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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie robot posadzkarsko-okladzinowych
Oznaczenie kwalifikacji: B.07
Wersja arkusza: X

B.07-X-17.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Posadzki z wyktadzin dywanowych naleza do grupy posadzek

A. mineralnych.

B. ztworzyw sztucznych.

C. z materiatow drewnopochodnych.
D. drewnianych klejonych warstwowo.

Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono posadzke utozong z

A. plytek gresowych.

B. plytek ceramicznych.

C. paneli podlogowych.

D. deszczulek parkietowych.

Zadanie 3.
Zgodnie z informacjami podanymi w tabeli najmniej nasigkliwe sg plytki ceramiczne klasy

Klasa plytek ceramicznych ze wzgledu na nasiakliwosé

A, Al
B. Alla Klasa Al Alla Allb Al
C. AIb Nasiakliwoé¢ E [%] E<3 3<E<6 6<E<10 E>10
D, AIll

Zadanie 4.

Stare, pylace podloze mineralne przed przyklejeniem do niego ptytek ceramicznych nalezy

A. zagruntowac.

B. zwilzyé¢ woda.

C. zaimpregnowac.

D. nasgczy¢ pokostem,

Zadanie 5.

Drobne, nieprzekraczajace 5 mm nierownosci podtoza wykonanego z zaprawy cementowe;j, przed ulozeniem
na nim wyktadziny PVC, wymagaja zniwelowania

A. gladzig gipsowa.

B. gipsem szpachlowym.

C. zaprawa wyrownawcza.

D. zaprawa cementowo-wapienna.
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Zadanie 6.
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Funkcje izolacji przeciwwilgociowej podtogi, ktorej uktad warstw przedstawiono na rysunku, pelni

onwp

Zadanie 7.

Zaprawa cementowa.

pianka PP.
styropian.
folia PE.

Panele HDF

Pianka PP

Folia PE

__|Zaprawa cementowa

Styroplan

Strop zelbetowy

/\\

'//

\/\/‘\/\/\/ PAVANVANTAN

//////'

Powierzchnia podtogi pomieszczenia, ktorego rzut poziomy przedstawiono na rysunku, wynosi

A,

B
C.
D

Zadanie 8.

55 m?
54 m?
51 m?
50 m?

100

100
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wymiary wcm

Ile styropianu potrzeba do wykonania izolacji termicznej podlogi utozonej na gruncie w pomieszczeniu
o wymiarach 10,00 m x 5,00 m, jezeli zuzycie ptyt styropianowych na 1 m? powierzchni wynosi 1,05 m*?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 9.

52,50 m?
50,00 m?
15,75 m?
10,50 m?

Zgodnie z przedstawionym cennikiem cena 1 m” paneli podtogowych klasy AC 2 uktadanych na klej wynosi

onwp

18,00 zt
20,00 zt
25,00 zt
35,00 zt

Cennik paneli podtogowych

Ip. | klasa _”Sli 315-317_311 cena zt/m?
g [y e
2 | A2 [T
) )
e e
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Zadanie 10,

W ilu litrach wody nalezy rozrobi¢ 25-kilogramowy worek samopoziomujacej zaprawy, jezeli na 1 kg suche;j
mieszanki potrzeba 0,5 litra?

A, 051
B. 1,01
C. 1251
D. 25,01

Zadanie 11.

KNR 2-02 Warstwy wyrownawcze pod posadzki

Naklady na 100 m? Tablica 1102 {fragment)
Wyszczegdlnienie Jednostki miary Warstwy e niets
zaprawy cementowcej
gruboscei 20 mm dodatek lub
Lp. symbole Rodzaje zawodow, ] . _ zatarte potrgeenic
eto malterialow i maszyn oyfrows | literowe e
’ na ostro | na gladko | gruboscio
10mm
a b C d e 01 02 03
01 002  |Betoniarze - grupa Il 149 r-g 28,42 59,88 2,97
02 391  |Robotnicy - grupa | 149 r-g 8,90 9,10 4,52
Razem 149 r-g 37,32 68,98 7,49
20 | 2380807 |Zaprawa cementowa m. 8 060 m? 2,06 2,06 1,05
21 | 1701100 |Cement 32,5 0,34 t - 0,03 -
70 | 34312 |Wyclag 148 m-g 3,09 3,13 1,58

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz warto$¢ robocizny za pogrubienie o 2 cm warstwy
wyrownawczej pod posadzke w pomieszczeniu o wymiarach 10 m x 10 m. Cena jednostkowa robocizny
wynosi 10,0 zl/r-g.

A, 29,70 zt
B. 45,20 zt
C. 74,90 zt
D. 149,80 zt
Zadanie 12,

Cena wykladziny PVC wynosi 40,00 zbm?®. Jaka bedzie wartos¢ wyktadziny utozonej w pomieszczeniu
o wymiarach 5 m x 3 m?

A. 600,00 zt
B. 320,00 zt
C. 200,00 zt
D. 120,00 zt
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Zadanie 13.

Jakie bedzie wynagrodzenie pracownika, ktory utozyl posadzke z paneli podtogowych w pomieszczeniu
o wymiarach 4 m x 3 m, jezeli wiadomo, ze za wykonanie 1 m? otrzymuje on 20,00 zI?

A. 60,00 zt
B. 80,00zt
C. 240,00 zt
D. 420,00 zt

Zadanie 14,

Do wykonania w sypialni domu jednorodzinnego posadzki o niskiej intensywnosci uzytkowania nalezy uzy¢
paneli podtogowych o klasie uzywalnosci

A 21
B. 22
C. 31
D. 32

Zadanie 15.

Aby wyeliminowac¢ wypaczanie si¢ desek podlogowych, powinno si¢ je uktadac, pozostawiajac przy Scianie
szczeling o szerokos$ci 10 mm. Na jakg dlugosé¢ nalezy przycia¢ deski, ktore beda uktadane w przedpokoju
o szerokosci 2 250 mm?

A, 2250 mm

B. 2240 mm
C. 2230 mm
D. 2220 mm

Zadanie 16.

Aby uzyskac¢ bardzo gltadka powierzchnie posadzki cementowej, nalezy do jej zatarcia uzy¢
A. pacy styropianowe;j.
B. pacy metalowej.

C. laty drewniane;j.
D. laty metalowej.

Zadanie 17.
Do przycigcia panelu podtogowego HDF wzdtuz linii krzywej stosuje si¢

pite ptatnice.
pite otwornice.
pilarke tarczowa.

onwp

szlifierke katowa.
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Zadanie 18.
Plytki ceramiczne podtogowe przycina sie¢ wzdtuz linii prostej

A. pilg brzeszczotowa.
B. pilarkg tarczowa.

C. pilnikiem.
D. gilotyna.
Zadanie 19.

Na rysunku przedstawiono tarcze

A. do cigcia metalu.
B. do cigcia drewna.
C. diamentowa do cigcia betonu.
D. do szlifowania materiatow twardych.
Zadanie 20.
Do wypetniania spoin posadzki ceramicznej zaprawa do fugowania nalezy uzy¢
A. packi gumowe;j.
B. packi gabkowe;j.
C. kielni metalowe;.
D. szpachelki metalowe;.
Zadanie 21.

Na rysunku przedstawiono zestaw do wykonywania otworow w

A. plytkach ceramicznych.
B. plytkach gresowych.
C. drewnie.
D. betonie.
Zadanie 22.
Na rysunku przedstawiono okltadzing z
A. korka naturalnego.
B. plyt drewnianych.
C. paneli HDF.
D. plyt OSB.
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Zadanie 23.
Oktadzing z paneli $ciennych HDF mozna wykonac
A. wewnatrz budynku w pokoju.
B. wewnatrz budynku w tazience.
C. nazewnatrz budynku bez zadaszenia.
D. nazewnatrz budynku pod zadaszeniem.
Zadanie 24,
W ktérych pomieszezeniach mozna wykona¢ oktadzine z dekoracyjnych plytek gipsowych?
A. Nieogrzewanych i wilgotnych.
B. Ogrzewanych i suchych.

C. Nieogrzewanych.
D. Wilgotnych.

Zadanie 25,

Na rysunku przedstawiono fragment $ciany, ktora zostata wykonana z

A. bloczkow betonowych.

B. plyt gipsowych Pro-Monta.

C. betonu w technologii monolityczne;j.

D. betonu w technologii uprzemystowione;j.
Zadanie 26.

Sciany zelbetowe prefabrykowane przed wykonaniem na nich oktadziny z ptytek ceramicznych wymagaja
w pierwszej kolejnosci

A. zagruntowania.
B. odtluszczenia.
C. wygtadzenia,
D. zwilzenia.
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Zadanie 27.
W pomieszczeniu o wymiarach podtogi 3 m x 4 m nalezy na Scianach (bez otworow) utozy¢ oktadzing
korkowa o wysokosci 2 m, Ile ptyt korkowych potrzeba do jej wykonania?

A, 12m?
B. 14m’
C. 24 m?
D. 28m?>
Zadanie 28.
fa]
=
—%
drzwi
el
s ]
k4
50| 100 | 450 .

wymiary w cmi

Oblicz powierzchni¢ $ciany przedstawionej na rysunku, przeznaczonej do wykonania na niej okladziny
ceramicznej szkliwionej. Powierzchni¢ otworu drzwiowego nalezy odliczy¢ od powierzchni oktadziny.

A. 18m?
B. 17m’
C. 16m’
D. 15m?
Zadanie 29.

Ile listew boazeryjnych potrzeba do wykonania oktadziny na $cianie o wymiarach 3 m x 6 m, jezeli normowe

.. . 2 ; . : )
zuzycie materiatu na 1 m~ powierzchni wynosi 1,2 m*?

A, 36m’
B. 7.2m’
C. 18,0m’
D. 21,6 m?
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Zadanie 30.
Naklady na 1 m? Tablica 0840 (fragment)
Wyszezegodlnienie Jednostki miary Plytki ceramiczne szkliwione )
Lp. ] symbole Rodzaje zawoddw, cvfrowe | Titerowe Plytki o wymiarach w cm
cto matcrialow 1 maszyn i 15x 15 15x20 | 20x 20 20 x 25
il b [+ d e 01 02 03 04
01 383  |Plytkarz - grupa I1I 149 r-g 0,91 0,82 0.78 0,74
02 382  [Plytkarz - grupa Il 149 r-g 046 0.41 0,39 0,38
03 391  |Robotnicy - grupa | 149 r-g 0,15 0,14 0,13 0,12
Razem 149 r-g 1,52 1,37 1,30 1.24
20 | 2530099 [Plytki scienne 0,50 m? 1,05 1.05 1,05 1,05
21 | 1554299 |Zaprawa klejowa 030 kg 2.84 2,84 2,84 2,84
22 | 2380699 |Zaprawa do spoinowania 030 kg 0,50 0,436 0,376 0,338
70 | 34000 |Wyciag 148 m-g 0,0433 0,0433 0,0433 0,0433
71 39000 |Srodek transportowy 148 m-g 0,0338 0,0338 00338 0,0338

Zgodnie z danymi w tabeli ilo$¢ zaprawy do spoinowania, ktéra jest niezbedna do wykonania 1 m?* oktadziny
z ptytek o wymiarach 15 cm x 20 cm, wynosi

A. 0,500 kg

B. 0,436 kg

C. 0376kg

D. 0338 kg
Zadanie 31,

Do wykonania 1 m? boazerii z paneli potrzeba 2 m listew montazowych. Ile beda kosztowa¢ listwy uzyte do
wykonania oktadziny o wymiarach 3 m x 4 m przy cenie jednostkowej listwy wynoszacej 4,00 zt/m?

A. 96,00 zt
B. 48,00 zt
C. 32,00zt
D. 24,00 zt
Zadanie 32.

Jezeli cena jednostkowa ptyt korkowych przeznaczonych do utozenia na podtodze wynosi 40,00 zt/m?, to za
plyty potrzebne do utozenia w pomieszczeniu o wymiarach 3 x 4 m nalezy zaptacic¢

A. 120,00 zt
B. 160,00 zt
C. 480,00 zt
D. 840,00 zt
Zadanie 33.

Za wykonanie 1 m? okladziny elewacyjnej typu SIDING robotnik otrzymuje 25,00 zi. Ile wyniesie
wynagrodzenie robotnika za wykonanie elewacji na Scianie o wymiarach 5 m X 6 m?

A. 125,00 zt
B. 150,00 zt
C. 275,00 zt
D. 750,00 zt

Strona9z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 34.

Ktory material zastosowany na oktadzing stopni intensywnie uzytkowanych schodow zapewni im najdluzsza
trwalos¢?

A. Korek.
B. Plytka gresowa.
C. Wpykladzina dywanowa.
D. Plytka ceramiczna szkliwiona.
Zadanie 35.
Klej dyspersyjny w postaci suchego proszku przed uzyciem wymaga rozpuszczenia w
A. wodzie.
B. benzynie.

C. rozpuszczalniku ftalowym.
D. rozpuszczalniku nitrocelulozowym.

Zadanie 36.

Listwy boazeryjne z paneli HDF wymagaja 48 godzin lezakowania w pomieszczeniu, w ktorym beda
zamontowane. Kiedy nalezy je umiesci¢ w pomieszczeniu, jesli planowany termin rozpoczgcia montazu
przewidziano na 13 sierpnia o godzinie 7:00?

A. 11 sierpnia o godzinie 7:00
B. 11 sierpnia o godzinie 15:00
C. 12 sierpnia o godzinie 7:00
D. 12 sierpnia o godzinie 15:00

Zadanie 37.

Urzadzenie przedstawione na rysunku stuzy do mieszania

A. suchych sktadnikoéw zaprawy.
B. farb emulsyjnych.

C. farbyz woda.

D. kleju z woda.

Zadanie 38.
Do obcinania paneli boazeryjnych PVC nalezy uzywac pity

brzeszczotowe;.
wolframowej.
wlosowe;j.
platnicy.

cawp»
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Zadanie 39.

Podczas uktadania ceramicznych plytek podtogowych pracownik powinien bezwzglednie stosowac

A. kask ochronny i r¢kawice ochronne.

B. rekawice ochronne i nakolanniki.

C. okulary ochronne i ochraniacze stuchu.

D. okulary ochronne i maske przeciwpytows.

Zadanie 40.
Do docinania drewnianych listew pod zadanym katem nalezy uzy¢ sprz¢tu przedstawionego na rysunku
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